



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,  
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО  
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ  
(МІНРЕГІОН)**

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601;  
приймальня: (044) 226-22-08; загальний відділ: (044) 278-82-90, 284-05-54, факс 278-83-90  
e-mail: minregion@minregion.gov.ua Код ЄДРПОУ 37471928

№ \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Асоціація міст України**

На виконання доручення Віце прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Зубка Г.Г. від 05.10.2017 № 34388/1/1-17 до листа Асоціації міст України від 28.08.2017 № 5-419 Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України в межах компетенції повідомляє.

***Стосовно внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18.06.2017 № 217 в частині фінансування інвестиційних програм***

З метою запобігання повного вилучення коштів підприємств теплоенергетики на користь НАК «Нафтогаз України» в умовах дії Порядку розподілу коштів, що надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків з постачальником природного газу, на якого покладено спеціальні обов'язки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.06.2017 року № 217, чинний механізм розподілу коштів передбачає застосування показника граничного нормативу перерахування коштів на поточний рахунок теплопостачальної або тепло генеруючої організації (Нгран) в частині забезпечення захищеності статей витрат теплопостачальних/теплогенеруючих організацій, а саме на оплату праці, витрат на внески на загальнообов'язкове державне соціальне страхування працівників, витрат на сплату податків та зборів, витрат на обслуговування та повернення кредитів міжнародних фінансових організацій, залучення яких узгоджено НКРЕКП, а також **на фінансування інвестиційних програм**, схвалених НКРЕКП, у структурі діючого у розрахунковому місяці тарифу.

***Щодо фінансування пільг та субсидій***

З метою своєчасного початку та сталого проходження опалювального сезону 2017/2018 р.р. Міністерство спільним листом Мінрегіону та Міненерговугілля від 18.08.2017 № 7/10-8871/03/13-7613 звернулося до Мінфіну стосовно необхідності

Міністерство регіонального розвитку, будівництва  
та житлово- комунального господарства України  
№7/10-11568 від 31.10.2017



фінансування грошових зобов'язань перед підприємствами теплопостачання за невідшкодовані з державного бюджету пільги та житлові субсидії.

***Щодо акцентування договорів, які передбачають сплату заборгованості з податку на додану вартість***

На виконання пункту 8 Порядку та умов надання у 2017 році субвенції, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.2017 № 332 (далі – Порядок та умови) до Мінфіну передано 14 зведених реєстрів на фінансування субвенції.

Однак, наразі в Мінфіні залишаються непрофінансованими 99 договорів зі сплати податкової заборгованості комунальних підприємств по ПДВ та податку на прибуток на загальну суму 140,1 млн грн., при цьому, більшість із них, передбачають сплату заборгованості з податку на додану вартість, що виникла у поточному році.

З огляду на викладене Мінрегіон звернувся до Мінфіну стосовно необхідності забезпечити перерахування з державного бюджету коштів на фінансування субвенції.

Разом з тим, постановою Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 816 «Про внесення змін до Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування» вилучено абзац четвертий пункту 1 Порядку та умов щодо першочерговості перерахування субвенції за рахунок податкового боргу з податку на додану вартість, що виник станом на 01.01.2017. Вилучення даної норми дає можливість підприємствам укласти договори про організацію взаєморозрахунків з погашення заборгованості з різниці в тарифах та в подальшому здійснювати Казначейством їх фінансування як за рахунок податкових боргів попередніх періодів, так і розстроченого (відстроченого) податкового боргу, що виник у поточному році.

***Щодо методологічного забезпечення регулювання цін та тарифів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України № 869***

На виконання пункту 2 Прикінцевих положень Закону України від 16 липня 2015 р. № 626-VIII «Про внесення змін до деяких законів України у сфері комунальних послуг» в частині приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із цим Законом Мінрегіоном розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869», який схвалено на засіданні Урядового комітету з питань європейської, євроатлантичної інтеграції, міжнародного співробітництва та регіонального розвитку.

Проектом акта пропонується визначити порядок відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи (органом місцевого самоврядування).

Зокрема, згідно з проектом акта передбачено:

вимоги щодо розгляду розрахунків тарифів, які подані підприємствами для встановлення органами місцевого самоврядування, та їх оприлюднення;

механізм (порядок) та умови компенсації втрат, які виникають у підприємств протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органами місцевого самоврядування;

вимоги до розрахунку втрат підприємствами, а також погодження цих втрат з органами місцевого самоврядування.

Що стосується, процедури розгляду та розрахунків органами місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги зазначаємо, що наразі Мінрегіоном опрацьовується питання щодо затвердження вимог щодо заяви та розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування і постачання, житлово-комунальні послуги, примірні форми таких розрахунків та перелік обов'язкових додатків до них, що подаються органам місцевого самоврядування для встановлення тарифів.

**Заступник Міністра**



**Е.Б.Кругляк**